4 8 :/10/0TREE ) 1040544 £ 109053 #4338

# APythont) Bl B 3R4E » 15 # HESP3RE MW TR > R AACABAVRXERATRAE > 2HAIFTTTHRE H A
B EAepaFEBLINER %o K /) -

® FAHMA

23 ABHZE ﬁML%AﬁMMK CHRPFEABETERLALBITHATH  22EBHAE > RIMIERETEA
TS BHESP32R B RRE B L

® FRBIEERAF:

3 Pl *J # £ : ESP32#% $14R ¢ ’I*E“%ﬁ;-A ) AE
EZZAMH NTCHEEM : ot RAME  CRMMIL, 004 1 0F % A0 R ey 58 & 3

ESP32i B35 +NTCRL B & e : S SR - @@ADCE 0T RARRIERARE OREEAEASIAAT

uh~==='!=== - GND

mrﬂﬁ%@ﬂikﬁﬁTtk

Python Thonny A B3R ¢ LE T HARAMNAINBKRFHOE Y EITRERR -
Google ColabF & : 22 EBABF AL EFANETH EZTINHRER -
IFTTT48 % F S : IFTTTRIF This, Then Thatth4E 8 * &2 24 FARMEB > FH UL FLINER I » /2R L& E R MY F4 -

R A

TN

. R R A M R BL4RADCIAR B RAE
A MESPREFIR AR KEMNFMHAZRE dRAMIT RNz BB T *ﬂr {2 &
ADCHE FALL SR I A RIZME » AL EHE 5 -

'W)L,é],:’ ? P)T LA )ﬂ

T
e
&3
)
TP
e
N
\
1\
Pzl
ss
nu\

.M NEH L G AR
BETRARRMEBRIT —BREXNZEEZDETUEANEE ?.)xfé,z.aﬁ-m@.m;m/ﬁa@ADC/.ﬁiros&/zj’aﬁ*éﬁ

HARFHOATHETHEIAR
1REIADCHA > AMEMBRFHATHALTINREE > o F & B2 X — 4% & XA vl AFADC

A KT L Y8 BRG E
3’ %‘aﬁ %ﬂ LA T B Mfom /3 #
] ;~H = YR A [F
A AR o
lﬁ‘ N\ 15 I$§ 139\,51 T om JE
el Ti*ﬁi”e L peleE i e from machine import Pin,ADC
I Ul o mean = 170.98275862068965
° adc_pin = Pin(36) ° f=open('test.txt','w') o std = 90.31162360353873
adc = ADC(adc_pin) . .
adc.width(ADC.WIDTH_9BIT) , . adc_pin = Pin(36)
adc.atten(ADC.ATTN_11DB) adc_pin=P1in(36) adc = ADC(adc_pin)
adec = ﬁ.DC(EdC pln} adc.width(ADC.WIDTH_9BIT)
= . - adc.atten(ADC.ATTN_11DB)
data=o adc.width(ADC.WIDTH_9BIT) -
f=open( 'temperature.txt','w') adc. Elt'tEﬂ(ﬂnDC ﬁnTTN :|.:|.DE-) data=6
print(adc.read()) tem= 1r1|:>ut( '—I% i -R ] |E|.r;- ':], '
while True:
while True:
print('F +str(ti)+ 5E") f.write(str(adc.read())+' '+tem) for i in range(20):
tem= 1nput( FHAEERE ") ‘F.ClDSE{)l thermal=adc.read()
if(tem=="end"): data=data+thermal
. break time.sleep(0.01)
else:
for i in range(20): data=data/20
thermal=adc.read()

:z;z=gizzgzgegT?l print(int(data),end=" ")
data= 1nt(data[26) data = np.array([int(data)])
print (' ZEEIH: ', data) data = data-mean
print(" } data = data/std
f.write(str(data)+' '+tem+'\n') tem = model.predict(data)

tem = round(tem[6]*166,1)
data=0 print(tem)
ti+=1
f.close() data=6
time.sleep(1l)
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